
De un triángulo escaleno se conoce:
La posición del vértice A, su ángulo Aº y su altura ha.
La magnitud del ángulo Cº.

PASO 1º: a partir del vértice A trazamos dos semirrectas
que formen un ángulo igual al dado Aº.

PASO 2º: en uno de los lados, según la disposición de
los vértice de un triángulo, colocamos un vértice C' arbitrario.

PASO 3º: a partir del lado AC' trazamos el ángulo Aº
determinando el vértice B'. Ya tenemos dibujado el
triángulo AB'C' auxiliar.

PASO 4º: desde el vértice A trazamos su altura ha'
determinando el pie Ha'.

SOLUCIÓN: ya tenemos dibujado el triángulo ABC.

PASO 5º: sobre la prolongación de ha' y a partir de su pie Ha'
colocamo la magnitud de la altura dada ha determinando su
pie Ha
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PASO 6º: tomamos como centro de semejanza el vértice A
y determinamos el vértice C, triángulos semejantes:
AB'Ha'  ABHa

C

PASO 7º: repetimos la operación anterior y determinamos
el vértice B, triángulos semejantes:
AHa'C'  AHaC
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